
РЕШЕНИЕ

16 декабря 2009 г. г. Брянск 

Комиссия Брянского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:
председатель Комиссии:
Селянина Н.Н. – зам. руководителя Брянского УФАС России,
члены Комиссии:
Новикова Н.А. – зам. руководителя - начальник отдела естественных монополий и рекламы,
Карсунцева О.М. – государственный инспектор отдела естественных монополий и рекламы,
рассмотрев дело № 165 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, выразившееся в
размещении рекламы о проведении акции в магазине «Детская страна», с нарушением п.3 ч.3 и ч.7 ст.5 ФЗ «О рекламе», в
присутствии лица
УСТАНОВИЛА:
В ноябре 2009г. на двери магазина детских товаров «Детская страна», расположенного по адресу г.Брянск, пр-т Ленина, 61,
сотрудниками Брянского УФАС России обнаружена реклама о проведении акции следующего содержания: Детская Страна.
Акция!!! Каждая вторая вещь бесплатно. Условия акции: 1. В акции участвуют все товары кроме карнавальных костюмов, белья и
чулочно-носочных изделий;
2. Вторая вещь в покупке не может быть дороже первой. Администрация. 
Данная реклама содержит нарушения п.3 ч.3 ст. 5 ФЗ «О рекламе», согласно которой недостоверной признается реклама,
которая содержит не соответствующие действительности сведения об ассортименте и о комплектации товаров, а также о
возможности их приобретения в определенном месте или в течение определенного срока. В рассматриваемой рекламе
отсутствует срок проведения данного мероприятия.
А также данная реклама не соответствуют требованиям части 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе», в соответствии с которой не
допускается реклама, в которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре, об условиях его
приобретения или использования, если при этом искажается смысл информации и вводятся в заблуждение потребители
рекламы.
В соответствии с ч. 6 ст. 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за данное нарушение несет рекламодатель.
Рекламодателем рассматриваемого рекламного объявления является Голубева Г.В., так как осуществляет
предпринимательскую деятельность магазине «Детская страна».Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36
Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 37-42 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия 
РЕШИЛА:
1. Признать ненадлежащей рекламу о проведении акции в магазине «Детская страна», размещенную ИП Голубевой Г.В..,
поскольку в ней нарушены требования п.3 ч.3 и ч.7 ст.5 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе».
2. Выдать ИП Голубевой Г.В. предписание о прекращении нарушения законодательства о рекламе.
Решение изготовлено в полном объеме "16" декабря 2009 г. 
Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного
процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии: Н.Н. Селянина 
Члены Комиссии:            Н.А. Новикова

                                     О.М. Карсунцева

ПРЕДПИСАНИЕ
О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

«12» декабря 2009 г. г. Брянск

Комиссия Брянского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:
председатель Комиссии:
Селянина Н.Н. – зам. руководителя Брянского УФАС России,
члены Комиссии:
Новикова Н.А. – зам. руководителя – начальник отдела естественных монополий и рекламы;
Карсунцева О.М. – государственный инспектор отдела естественных монополий и рекламы, на основании своего решения от
«16» декабря 2009 г. по делу № 165 о признании ненадлежащей рекламы, выразившееся в размещении рекламы о проведении
акции в магазине «Детская страна», в присутствии лица в действиях которого содержаться признаки нарушения
законодательства о рекламе, в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,3 статьи 36 Федерального закона «О
рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,
ПРЕДПИСЫВАЕТ:
1. ИП Голубевой Г.В. в десятидневный срок со дня получения настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: привести рекламную информацию, размещаемую на двери магазина «Детская
страна» в соответствие с требованием п.3 ч. 3 и ч.7 ст. 5 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» и не
допускать нарушения в дальнейшем.
2. ИП Голубевой Г.В. представить в Брянское УФАС России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
предписания до «28» декабря 2009 г.
В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении нарушения законодательства о рекламе Брянское
УФАС России вправе в соответствии с пунктом 2 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда;
на юридических лиц - от двух тысяч до пяти тысяч минимальных размеров оплаты труда. 
Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьёй 198 Арбитражного
процессуального кодекса Российской Федерации.



Председатель Комиссии Н.Н. Селянина
Члены Комиссии            Н.А. Новикова 
                                    О.М. Карсунцева


